
Parent Questionnaire - October 2017 
115 responses 
altogether  

    

  
Strongly 

Agree/Agree Disagree 
Strongly 
Disagree 

My child enjoys school 99% 1%   

The school keeps my child safe 97% 3%   

My school informs me of my child's progress 94% 4% 2% 

My child is making enough progress at school 94% 4% 2% 

The teaching at the school is good 98% 2%   

The school helps me support the learning of my child 96% 3% 1% 

The school helps my child to have a healthy lifestyle 96% 4%   

The school makes sure my child is prepared for the future 95% 4% 1% 

The school meets my child's particular needs 91% 6% 3% 

The school deals effectively with unacceptable behaviour 96% 4%   

The school takes count of my suggestions and concerns 96% 4%   

The school is led and managed effectively 96% 1% 3% 

The school offers a wide range of after school activities 90% 10%   

Overall, I am happy with my child's experience at this school 98% 2%   

YEAR 3 AND NEW PARENTS ONLY 
(41 

responses)   
My child settled quickly into school 100%     

The school communicated the starting arrangements well 95% 3% 2% 

 

Responses include: 

Good atmosphere in school. My child loves coming to school. 

Happy to see that the maths homework books have been re-introduced. 

The teaching and resources are fabulous. 

Positive teaching staff. 

A steady amount of homework is given. 

The teachers are fun. 

Year 4 teaching team are excellent. Mr Jacobs has been an inspiration to my son. 

Talented and meticulous teachers. 

The teaching staff are brilliant and have brought out the best in my child. 

Caring staff – good teaching. 

The school makes my child love learning. 

The school communicates well offering support for particular needs. 

The teachers are always approachable. 

On-line payment system is very helpful. 

Sports Day is a great family day. 

Good teaching and great values.  I believe my child is achieving their potential. 

A welcoming and approachable school. 

The music opportunities are good. 

 

 



An improvement I would like to see: 

Would like to see a wider range of FREE after school clubs and lunchtime activities    

Healthier food and snacks. Restrict the amount of tuck that children are able to buy at break.  

Would like more information on how my child is doing in school.  

Wider range of competitive sports opportunities. 

 

How could Year 3 be improved 

A spelling quiz 

The reading test was hard and the books that came home were too easy 

At the beginning of each term it would be helpful to understand what the key focus will be for the 

term.  

More after school activities for boys. 

More information regarding child’s progress so support can be offered at home. 

More information about costs and choices for tuck. 

 


